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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO DOM PAULO JACKSON NÓBREGA DE SOUSA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 1.941/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 28 DE MAIO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e vinte e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, 

autor do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.138/2024, que 

concedeu o Título de Cidadão do Recife; Reverendíssimo Dom Paulo 

Jackson Nóbrega de Sousa, arcebispo de Olinda e Recife; Monsenhor 

Padre Josivaldo Bezerra, vigário geral da Arquidiocese de Olinda e 

Recife; senhor Padre Marcelo Júnior, vigário episcopal; senhor Padre 

Lenildo Santana, reitor do Seminário de Olinda; e senhor Padre Biu de 

Arruda, neste ato, representando o clero da Arquidiocese de Olinda e 

Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente registrou a presença de personalidades ilustres em 

Plenário e convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e 
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fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

todos os presentes. Contou sobre a história do homenageado, suas obras 

e como tem semeado o amor no povo de Deus. Destacou sua imensa 

gratidão e presenteou o padre com uma camisa do Sport Club do Recife. 

Finalizou rezando uma Ave Maria. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente registrou a presença de alguns padres em Plenário e convidou 

o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a entrega do Título de Cidadão 

do Recife, com a respectiva medalha, ao Reverendíssimo Dom Paulo 

Jackson Nóbrega de Sousa. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um 

vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o Padre Biu de Arruda para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e destacou a 

importância da Casa de José Mariano na elaboração das leis que 

beneficiam o povo recifense. Pediu, também, uma salva de palmas para o 

homenageado. Relembrou a passagem de Dom José de Avelino Coutinho 

pela Arquidiocese de Olinda e Recife. Finalizou frisando o dito: “os 

pequenos contam história, mas os grandes fazem história”, para afirmar 

que o homenageado está fazendo história no clero da Arquidiocese de 

Olinda e Recife com o exemplo de vida. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação dos seminaristas José Edson, Gabriel Monteiro, Inácio 

Buonafina, Hudson Filho e Denilson Gabriel. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor Dom 

Paulo Jackson Nóbrega de Sousa para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Falou da sua alegria em ser homenageado, contou sobre a 

formação da sua fé e enfatizou sua esperança por um mundo melhor. 

Destacou, ainda, algumas histórias e acontecimentos da cidade do Recife, 
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do estado de Pernambuco e do povo brasileiro. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do músico católico Edilson Manoel Silva, mais conhecido 

como Xuxa, da Paróquia de Beberibe. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra 

ao Dom Paulo Jackson Nóbrega de Sousa, que fez uma oração pela 

cidade do Recife e em agradecimento pela homenagem recebida. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem quarta-feira, 29 de maio de 2024, às 14h, em uma 

Reunião Solene em homenagem ao Instituto Geração 4, de autoria do 

vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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